

工作简报

2016年第29期

(总第64期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2016年7月18日

目 录

- 政投公司隆重召开党员代表大会
- 政投公司组织员工观看反腐倡廉警示教育片
- 政投公司多措并举开展防汛工作
- 刘若英“Renext 我敢”世界巡回演唱会闪耀合肥

政投公司隆重召开党员代表大会

2016年7月14日下午，中国共产党合肥政务文化新区开发投资有限公司党员代表大会在投资大厦4-1会议室隆重召开。公司领导班子陈杰、陈继良、文良武、杨兴武、罗钦，各党支部委员、机关支部全体党员共53人参加会议。会议由公司纪委书记陈继良主持。

大会在雄壮的国歌声中拉开帷幕。首先，公司党委书记、董事长、总经理陈杰代表公司党委，作中共合肥政务文化新区开发投资有限公司上一届委员会工作报告。陈杰从落实党建责任、增强党员队伍素质、加强作风建设、抓好党员发展、推进反腐倡廉等方面，对公司党委近年来所取得的成绩给予了充分肯定，同时也指出了工作中存在的不足。陈杰指出，公司党委将积极探索新形势下国有企业不断提升党建融入企业管理和生产经营中的能力，充分发挥党建工作的独特优势和重要作用，把党组织的优势和特点转化为企业发展的核心竞争力，推动公司转型升级目标的顺利实现。

陈杰强调，面对新形势新要求，公司党委将充分发挥党组织的战斗堡垒作用和党员干部的模范带头作用，以推动发展、服务大局为重点，以创新党建工作机制、组织形式和活动方式为动力，以深入开展“两学一做”学习教育活动为载体，力求思想建设有新提高，组织建设有新加强，作风建设有新进步，制度建设有新完善，党风廉政建设有新成效，为公司发展提供更加坚强的思想、政治和组织保证。

接下来，陈继良同志通报了公司党费收缴、使用及管理情况。近年来，公司党委坚持统筹安排、量入为出、收支平衡、略有结余的原则进行党费管理。自管党费主要用于订阅或购买开展党员教育的报刊、资料和音像制品，补助生活困难党员和老党员。

大会审议通过了《中国共产党合肥政务文化新区开发投资有限公司委员会换届选举办法》及党委委员候选人、监票人和计票人名单。严格按照《党章》和《中国共产党基层组织选举工作暂行条例》有关

规定，以差额选举、无记名投票方式选举新一届中共合肥政务文化新区开发投资有限公司委员会委员和出席市国资委第二次党代会代表。根据选举办法和计票结果，陈杰、陈继良、文良武、杨兴武、罗钦等5位同志当选为公司新一届党委委员，陈杰同志当选为公司新一届党委书记。会议通过无记名投票方式，选举陈杰、杨兴武、李学江等3位同志出席市国资委第二次党代会，其中陈杰、杨兴武等2位同志为领导干部代表，李学江同志为先进模范人物代表。

在嘹亮的国际歌声中，公司党员代表大会顺利落下帷幕。

政投公司组织员工观看反腐倡廉警示教育片

为进一步加强党风廉政建设，深入开展“看电影、送清廉、进企业”活动，进一步丰富“廉政教育大讲堂”形式，2016年7月13日下午，政投公司组织员工观看反腐倡廉警示教育片，引导干部职工坚定理想信念，筑牢拒腐防变思想防线。公司领导班子成员陈杰、陈继良、文良武、杨兴武、罗钦，各部门员工及所属子公司经营班子成员共64人到场观看。

集中观看警示教育片，以案说法、以案明纪，让员工汲取教训、引以为戒。纪录片《失控的“自由人”》主要讲述了安徽省萧县原县委书记毋保良在担任萧县副县长、县长、县委书记期间，利用职务之便，收受他人巨额贿赂一案，警示了广大党员领导干部应严以修身、严以用权、严以律己，在工作中筑牢反腐思想防线。纪录片《代价》以一个个鲜活的事例，一串串惊人的数字，让与会人员内心受到了强烈的震撼，警示广大员工时刻牢记“四风”之害，坚持以零容忍的态度惩治腐败。

观看完警示教育片后，公司党委书记陈杰强调要扎实开展“四个专项整治”活动，清醒认识到腐败行为的危害性，广大员工要坚定信念，牢固树立正确的人生观、价值观、世界观，始终保持健康的人

生追求，做廉洁从业的表率和政治上的明白人，扎扎实实做好本职工作，为公司发展做出应有的贡献。

政投公司多措并举开展防汛工作

连日来，受特大暴雨侵袭影响，我市防汛形势严峻，政投公司全力组织应对，强化防洪防汛应急保障措施，提升应急处置能力，主动投入到防汛抢险中。

一是严格值班制度。从5月初起，制定防汛应急值班表，严格值班制度，提前以短信的方式提醒值班人员，实行领导带班、24小时应急值班。强化预警，出现突发事件及时处理，立即启动防洪应急预案，分区域负责，搞好排查督查。

二是加强巡查处置。防汛应急成员单位进入紧急状态，加强对天鹅湖、绿轴地下车库，天鹅湖全民健身中心等重点地区的巡查。及时处理了艺术公园、创业园西门广场、天鹅湖（祁门路与潜山路交口）外景区内、绿轴东路等处积水问题，对天鹅湖下游拦水坝施打围堰。同时，组织人员清理政务文化新区所有主、次干道内路的雨水口、雨篦的杂物，及时疏通管道，必要时上排水泵，及时排水。

三是积极开展防汛安全大检查。对设施设备、出入口、地下室以及建筑物周边的安全状况进行全面检查，对存在安全隐患及时排除。及时发现怀宁路段积水，妥善处理，有效保障了汛期安全。

刘若英“Renext 我敢”世界巡回演唱会闪耀合肥

2016年7月16日晚，合肥滨湖国际会展中心迎来“文青天后”——刘若英，在此举办2016刘若英“Renext 我敢”世界巡回演唱会。

演唱会由“我敢爱”、“我遗憾”、“我想念”、“我懂了”四大篇章

串起全场,呈现人在不同时期、不同心情的起伏状态与对人生的思考,以高质量的音乐和精妙的舞台效果奉献了一场精彩绝伦的演出。刘若英在演唱会现场化身“摇滚女王”、“时空女神”、“光阴歌姬”,演绎不同的人生角色,以多首经典曲目引发全场大合唱,观众犹如与老友会面,共同度过了一个美妙的夜晚。

报:市国资委

送:公司经营班子成员、各部门、各所属子公司
